
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни 
1-ф01-7-Архітектура успіху: мова, голос, дикція/ 
Architecture of success: language, voice, diction 

Рекомендується для галузі знань  035 Філологія, 014 Середня освіта 

Кафедра  української мови 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр   3-4 курси, непарний семестр 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з української мови в межах шкільної 

програми 

Що буде вивчатися 

Прийоми та засоби увиразнення мовлення, методи 

встановлення контакту та впливу на співрозмовника, 

основні тренди в сучасній комунікації, тактики 

подолання бар’єрів у спілкуванні. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Навчитися говорити українською мовою гарно, 

впевнено і впливово; вільно та невимушено 

формулювати думки українською мовою, розширити 

словниковий запас;    сказати багато малою кількістю 

слів; покращити дикцію і впевненість у собі.                                                                  

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Володіти різними засобами мовної поведінки в різних 

комунікативних контекстах; використовувати знання, 

уміння і навички в спілкуванні та проголошенні 

промов.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентність) 

Закладає основи формування професійних компетенцій 

студента та «м’яких» навичок з урахуванням 

індивідуальних особливостей учасників комунікації. 

Інформаційне забезпечення 

1. Сіроштан Т., Єрмоленко С., Митяй З. Основи 

ораторського мистецтва: навчальний посібник. МДПУ 

ім.Б. Хмельницького, Мелітополь. 2020. 89 с.  

2. Ступак І. Методичні рекомендації до курсу 

«Проблеми міжкультурної комунікації». Одеса, 2022. 

60 с. 

3. Усна й письмова комунікація та риторика в 

професійній діяльності вчителя: навч. посіб. / уклад. : 

Н. С. Безгодова, Л. Л. Колесникова. Держ. закл. 

«Луган. нац. ун-т імені Тараса Шевченка». Полтава, 

2023. 214 с. 

Види навчальних занять  лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр  
60 

Мінімальна кількість здобувачів 15 
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